
 
Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem 

Zápis č. 1 KMS Plotiště nad Labem 
ze dne 7. 1. 2015 

Přítomni: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn, Petr Žoček, Mgr. Pavel Bárta, Ph.D., Ing. Petr Wurm, MBA, Bc. 

Adam Beneš 

Nepřítomni: --- 

Hosté: Michal Podlucký 

Místo konání: Restaurace U Sokola, Plotiště nad Labem 

Stav rozpracovaných úkolů z minulých schůzek (včetně zachycení případného vývoje): 

13/4/4 (13/7/3) Umístění zařízení měření rychlosti dopravních vozidel v ulici Petra Jilemnického 
k 7.1.2015: Zděněk Cvejn svolá místní jednání se zástupci OD, DI-PČR a TSHK-VO. 

13/8/5 Pěší, cyklo, in-line stezka po břehu Malého Labského náhonu a vodního toku Melounka. 
k 6.2.2014: Projednáno se zástupci MMHK, jako ideový záměr navazující na připravovaný 
„Zelený okruh“ (třetí okruh Hradce Králové). Zástupci KMS projednali tento ideový záměr s 
Ing. Arch. Pavlem Zadrobílkem, autorem návrhu „Zelený okruh“. Obě strany se shodly, že 
tento projekt a ideový záměr se velmi vhodně doplňují a mohou tak vytvořit prospěšnou 
relaxačně – sportovní zónu nejen pro obyvatele Plotišť nad Labem. Uvažované cyklo pěší 
propojení zapojené do sítě "zeleného okruhu města" bude plnit současně rekreační i 
dopravní funkci. Zajistí bezpečnější propojení školních budov, každodenní cyklodojížďku do 
centra a chybějící parkovou plochu pro Plotište a Plácky na soutoku Malého labského 
náhonu a Melounky. KMS proto velmi podporuje projekt „Zelený okruh“. 

14/1/2 KMS projednala umístění kontejneru na sklo u ZŠ Jih. Předseda KMS bude řešit zajištění 
vhodného umístění s TSHK. 
k 10.11.2014: Vyjádření odboru rozvoje města: Celou záležitost projednáme s Hradeckými 
službami a.s. Pokud tomu nebudou bránit technické nebo nějaké další důvody, budou 
kontejnery přemístěny.  

14/2/1 KMS doporučuje obnovení přechodů na křížení ulice Petra Jilemnického a Říčařova. 
Konkrétně mezi ostrůvkem s kontejnery na tříděný odpad a zastávkou linky č.10 z místa 
sníženého obrubníku přes ulici Petra Jilemnického směrem k č.p. 77 a také z místa 
sníženého obrubníku přes ulici Říčařova směrem k č.p. 289. V těchto místech je zvýšený 
pohyb chodců, jež přechází z chodníku v ulici Petra Jilemnického směrem do ulice Říčařova, 
ať již jde o místní občany, návštěvy dětí v Dětském diagnostickém ústavu, či přístup 
k potravinám, či na zastávku linky č.10 v těchto místech.  
k 7.1.2015: KMS na plánovanou realizaci v dubnu 2015. 

14/4/3 KMS doporučuje odstranit ceduli „Voda není pitná“ viz. přiložená fotografie 201404_A1 
z prostoru posezení „U Stojanu“ (zelená plocha u zastávky MHD U Brandů na křížení ulice U 
Dřevony a Petra Jilemnického). Cedule je aktuálně již nečitelná a KMS nepovažuje za nutné 
ji opravovat. 
k 7.1.2015: KMS doporučuje opravu cedule, která je aktuálně nečitelná a hyzdí tento prostor. 
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14/6/1 V návaznosti na dlouhodobé priority KMS opětovně doporučuje vybudování chodníku podél 
ulice Petra Jilemnického od křižovatky s ulicí Říčařova, po začátek obce Předměřice nad 
Labem. Požadavek nebyl uveden v prioritních požadavcích KMS z důvodu dohody s MMHK, 
že bude řešen až v době realizace kanalizace v této části ulice P.Jilemnického. Jelikož se 
výstavba kanalizace aktivně řeší, tak žádáme o opětovné zařazení požadavku mezi prioritní 
požadavky KMS a zajištění realizace. 
k 10.11.2014: Vyjádření náměstka primátora: V současné době nejsou v rozpočtu zařazeny 
finanční prostředky. Zařazovaní prioritních požadavků KMS do rozpočtu města je v této chvíli 
předmětem jednání na úrovni přípravy. 

14/6/2 KMS na základě podnětu spoluobčanů doporučuje vyčištění příkopu v ulici Petra 
Jilemnického, od křižovatky s ulicí Říčařova, po začátek obce Předměřice nad Labem. 
Současný stav není vyhovující pro řádné odvodnění v případě silnějších dešťů a hrozí tak 
škody na majetku obyvatel.  
k 3.12.2014: KMS děkuji za vyčištění. 

14/6/5 V průběhu července a srpna bude připraven nový „Passport Plotišť“. 
k 2.10.2014: KMS s ohledem na realizované práce a nadcházející zimní období odkládá 
přípravu nového passportu na březen/duben 2015. 

14/9/1 KMS doporučuje zařazení přechodu pro chodce u ZŠ Plotiště (Jih) mezi zastávkou MHD 
Plotiště škola a školou, přes ulici Petra Jilemnického do rotačního plánu dozoru Městskou 
policií v době ranního příjezdu dětí do školy. 
k 7.1.2015: Vyjádření MPHK:„ Žádný tzv. rotační plán střídání dohledu nad přechody není 
vytvořen. Naopak před několika roky, když vznikal projekt „Bezpečná cesta do školy", jsme 
se zavázali k dohledu nad vybranými přechody, kde byla v té době situace nejnebezpečnější 
Smyslem "pokrytí" vytipovaných přechodů měla být mimo jiné důvěra rodičů v to, že své dítě 
posílají do školy přes dozorovaný přechod. Je pravdou, že od té doby značně přibylo 
přechodů na celém území města, které by si dohled zasloužily, ale tento počet je již nad 
rámec naší možné kapacity. Městská policie na toto již několik let upozorňuje a opakovaně 
žádala prostřednictvím odboru školství, ale i tehdy náměstka primátora, v jehož gesci 
školství bylo (Ing. Soukupa), o pomoc při hledání tzv. oprávněných osob, které by byly po 
teoretické stránce vyškoleni odborem dopravy a po praktické stránce vycvičeni a zároveň 
vybaveni městskou policií. Tyto osoby se mohou rekrutovat nejen z personálu škol, u nichž 
tyto nebezpečné přechody jsou, ale i z řad studentů nebo důchodců. V jiných městech se 
tato věc ujala, v Hradci Králové se podařilo najít jen jednoho dobrovolníka, a to pro přechod 
u ZŠ v Malšově Lhotě. Je otázkou, kterou jsme dávali již tehdy na zvážení, zda by se pro 
dobrovolníky nenašly finanční prostředky jako drobná odměna za tuto službu. Podle 
informací od Ing. Synkové byla tato záležitost projednávána na poradě s řediteli škol." 

14/9/4 KMS doporučuje snížit obrubníky chodníku podél ulice Petra Jilemnického pro bezbariérový 
přesun občanů podél této ulice na křížení s ulicemi U Melounky a U Dřevony. 
k 7.1.2015: KMS čeká na realizaci opravy. 

14/9/5 KMS žádá o pomoc s řešením problémů s místním rozhlasem. Dle informací od občanů není 
vysílání místního rozhlasu funkční v severní části Plotišť (ulice Předměřická a ulice Petra 
Jilemnického od kostela směrem dále k Předměřicím). Zároveň je na obslužném pultu 
rozhlasu problém s přehráváním zvukových záznamů z USB a CD médií. 
k 3.12.2014: Probíhá řešení problémů. 

14/9/6 KMS doporučuje opravu propadlé vozovky ulice Na Důchodě v úseku od křižovatky ulic Na 
Důchodě a U Náhona směrem ke křižovatce se slepou odbočkou ulice Na Důchodě. V 
jednom jízdním pruhu jsou propadliny ve vozovce v místě. V příloze 201409_01 je mapa 
s vyznačením problematických míst a přílohy 201409_02 a 201409_03 zachycují 
problematická místa. 
k 3.12.2014: KMS děkuje za realizaci. 

14/9/8 KMS pověřila P.Žočka přípravou přehledu aktivit, jimiž se KMS v období 2010-2014 
zabývala. 

Nově projednané body: 
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15/1/1 KMS žádá Technické služby Hradec Králové o vyjádření, jaký je plán čištění kanalizačních 
vpustí a dešťové kanalizace v roce 2015 v Plotištích nad Labem, tzn. v jakém termínu a ve 
kterých ulicích bude kanalizace vyčištěna. 

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora: 

Body: 14/1/2, 14/6/2, 14/9/6, 15/1/1 

Úkoly pro členy komise: 

Body: 14/6/5, 14/9/8 - Petr Žoček, 13/4/4 - Zdeněk Cvejn 

Příští schůze komise se bude konat dne 5. 2. 2015 od 18 hod. v prostorách restaurace U Sokola. 

za KMS: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn v.r. 

Zapsal:  Petr Žoček 

Přílohy:  Prezenční listina z jednání 
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